

# 北海舰队青岛海区实兵军演

军演时间:9月1日至4日 主要课目:舰炮射击

记者从国防部新闻事务局获悉,中国人民解放军海军北海舰队将于9月1日至4日在青岛东南我日常训练海区组织实兵演练。这是根据年度计划举行的例行性训练,主要课目是舰炮射击。

■据新华社

# 伊春警方扣留4记者后道歉

当地宣传部长称纯属误会 当事警局局长:我是个粗人

28日,在伊春市殡仪馆附近,接连发生四起采访记者遭警察扣留事件。事件发生后,在当地采访的十余家媒体记者,要求警方释放4名记者。两个小时后,被扣记者重获自由。随后,伊春市宣传部门和警方已就此事公开道歉。

## 警戒线外扣留记者

28日上午,在伊春市殡仪馆附近,连续发生四起记者被扣留事件,涉及记者3男1女。《华商晨报》记者王瞬天是第一位被警方扣留的记者。

这位摄影记者介绍,上午10时,他正在殡仪馆附近寻找采访对象,未拿出相机。大约10时30分,警方在殡仪馆周边拉起警戒线,王瞬天见状退出线内。就在此时,两三名警察涌上来,没多久自己就被反扣双臂,按着脖子,将其塞进警车。

“他们问我,是不是记者,我说是。”王瞬天在车上询问扣留原因,对方称“抓的就是记者”。

与此同时,距殡仪馆警戒线30米外的《法制晚报》记者王南也成为警察的目标。

“有人喊,把这个记者也抓起来。”王南回忆说,喊声过后,三个警察冲下车,把自己塞进了警车。

“我们被塞进警车后,被带到了朝阳路派出所。”上述两位



有关新闻工作者聚集在伊春市惠群酒店,打出了“警察不能随便抓记者!”的口号抗议。

记者说,在派出所内,他们被限制在一间小屋子里不许出来。

## 两记者殡仪馆内被扣留

正在殡仪馆内采访的《第一财经周刊》一名男记者和北京《法制晚报》一名女记者,也被警察扣留在殡仪馆办公楼内。《第一财经周刊》被扣留记者回忆,当时他正在采访,两名警察走过来确认其记者身份后,就搀扶着他,走进了殡仪馆的一栋二层小楼,把门口堵死,不许其离开。被扣留的《法制晚报》女记者认为,警察这样做,可能是担心记者与遇难者家属接触。

## 宣传部长称是误会

官方表态

得知4名记者被扣留后,在当地采访的十余家媒体记者向公安局反映情况,有记者在雨中举牌要求警察对无故扣留记者一事给予说法。约五小时后,针对记者被扣留一事,伊春市市“我是个粗人”

华景伟发言过后,伊春市公安局伊春区分局一崔姓局长向在场十余家媒体记者道歉。

“我以我个人的名义,向在这次事件中受委屈的记者

委宣传部部长华景伟说,这是误会。

华景伟解释说,空难调查小组规定殡仪馆不许采访,且此规定下达较快,他还没有来得及通知媒体记者,所以造成记者接连被扣留。

表示歉意。”崔姓局长说,发生这次不愉快事件,谁都不愿意看见,“我刑警出身,是个粗人,希望文化素质较高的记者们能够理解。”

■特约记者 崔木杨

## “四大乱象”

【乱象一】虚假“承诺”误导学生  
一些教育培训机构投机取巧,在招生中虚假宣传,无视行业诚信。

【乱象二】门槛过低“李鬼”丛生  
记者调查发现,一些打着“戒除网瘾”旗号的教育培训机构,无视教学规律,对染上网瘾的青少年频频使用暴力手段。

【乱象三】恶性竞争互泼“脏水”  
一些培训机构为了争揽生源,陷入不择手段的恶性竞争。

【乱象四】风险失控卷款潜逃  
一些教育培训机构违规办学,因经营难以为继,卷款潜逃。

# 年赚6800亿却无人监管?

教育培训市场鱼龙混杂需重拳整治

记者近期不断接到一些家长和学生的反映,当前教育培训市场骗局多、管理乱。为此,记者赴京粤赣津等省市调查,发现近年来我国教育培训市场高速增长,目前市场规模已达6800亿元。但由于多头管理,准入门槛低,繁荣的教育培训市场鱼龙混杂,消费者屡屡受骗,索赔无门,行业发展潜伏隐忧,亟须重拳整治。

目前学前教育、职业培训的行业平均毛利率达到35%

左右,其中行业领军企业的毛利率甚至高达60%。在巨大利润面前,资本趋之若鹜,但行业监管却没跟上。

据了解,目前教育培训机构办学监管涉及教育、工商、劳动、民政等多个部门。一些专家认为,目前教育培训市场乱象丛生,与行业准入门槛低,“多头管理”有直接关系。

另一个被忽视的问题是,许多企业在工商部门注册教育咨询公司,按规定不能开展培训,但他们以教育

咨询之名,大搞教育培训,无人监管。

有关专家指出,这种打“擦边球”的做法,规避了教育等部门的监管,无形中降低了行业准入门槛,“多头管理”已经造成“谁都不管”。

对此,专家认为,最核心的是改变“多头管理,谁都难管”的局面,加强行业监管,严厉打击无证培训、借咨询之名搞教育培训等行为。此外,应尽快提高教育培训机构的投资门槛。

■据新华社

## “香港政改五部曲”完成

香港政改方案完成所有法律程序

全国人大常委会28日表决通过了关于香港特别行政区行政长官和立法会产生办法的两项基本法附件修正案,标志着香港2012年政改方案已完成所有法律程序。香港各大报纸29日纷纷在重要位置集中报道这一香港政制发展的最新进程,社会各界人士认为,香港政制发展已由此向前迈进了一大步。

香港《大公报》29日用整个头版报道2012年政改方案最终获得全国人大常委会高票通过一事,其中头版头条用既充满喜气又格外醒目的红底白字,突出了标题《港政改五部曲完成》。报道说,这标志着“整个修改2012年行政长官和立法会产生办法的‘五部曲’法律程序全部完成”。

## 山西省长设卷考市长

8月29日9时,在山西省政府梅山会议厅,进行了一场特殊的“安全课”考试。“主考官”是山西省省长王君,“考生”是山西省11个市的市长和分管安全生产的副市长、山西七大煤矿集团和山西省煤炭厅、安监局等8个重点厅、局的主要负责人共40多人。

“抓经济是政绩,抓安全生产同样是政绩。”赴任山西后,王君几乎在每次大会上都要向各级干部灌输这样的政绩观。

王君说:“他们考完后,还要邀请专家出题,组织下一级干部和部门考试,煤矿集团负责人要考各矿矿长,矿长要考队长,队长要考矿工。”

## “狮子山”南海掀巨浪

8月29日凌晨,位于我国南海的热带低压发展成今年第六号热带风暴“狮子山”。29日16时,国家海洋预报台再次发布海浪和风暴潮蓝色预警,提醒广东、福建沿海各有关单位提前做好防范准备。

国家海洋预报台预计,29日夜间到30日白天,南海北部将出现4到5.5米的巨浪,海况恶劣;广东东部、福建南部沿岸海域将出现2到3米的中浪到大浪。

## 广东商品房销售

“量跌价升”

受国家宏观调控效果持续显现影响,广东商品房销售面积增幅持续回落并连续两个月负增长,但价格仍然呈现坚挺攀升的态势。

广东省统计局发布的资料显示,今年1-7月,广东商品房销售面积3228.25万平方米,同比下降6.6%,增幅比上半年回落3.2个百分点,比一季度大幅回落20.6个百分点。

但受亚运和各地价格拉升效应等的影响,今年以来广东商品房销售额仍然保持增长。1-7月,广东商品房销售额2313.95亿元,增长6.2%,增幅比上半年回落7.5个百分点。

■均据新华社

## 微创技术治腋臭的成功之路

为庆祝长沙方泰医院腋臭专科成立15周年,暑假大型优惠活动正在进行中……

腋臭是一种基因遗传病,不传染。但气味恶心,难闻,想要一劳永逸和腋臭告别,请接受现代高新技术全电脑监控“微创清除术”。其优点:清除准确、干净,对曾因药物、手术、激光方法无效者有独特治疗效果,无痛苦、不出血、不缝针、不留疤痕、随治随走(节假日不休)。

治疗费优惠50%,由专业腋臭医师亲自操作。

网址:www.ftbdf.cn 电话:0731-85363248

地址:长沙方泰医院梓园路377号乘11、101、105、116、124、130、143 广济桥站下车

表皮细胞移植治疗

# 白癜风

由著名资深白癜风病专家亲诊

长沙方泰医院白癜风病治疗中心巨资引进美国B-Y黑色素细胞移植机,在全电脑监控下,准确将人体少许黑色素移植到白癜风病灶上,一次性治疗只需数分钟,七天见效,无痛苦,随治随走,配合低剂量基因6-8支介入即可恢复正常肤色。节假日不休·签约治疗·市医保单位

8月26日—9月15日治疗费优惠50%

0731-85363248

www.ftbdf.cn

地址:长沙方泰医院梓园路377号乘108、101、105、116、143 方泰医院广济桥站下车即到



治疗前 治疗后

## 央企公开招聘20高管

记者29日从国资委了解到,2010年中组部、国资委公开招聘工作日前已正式启动。今年中央企业将公开招聘20位高管,为历年来规模最大的一次。

据了解,此次公开招聘的20个职位包括5名总经理、4名副总经理(副局长)、3名总会计师、3名企业总法律顾问以及5名高层次科研管理人才。

参加招聘的企业包括东风汽车公司、中国建筑股份有限公司、香港中旅(集团)有限公司、中国联合网络通信集团有限公司等近20家央企,涵盖了机械、建筑、建材、旅游、通信、交通运输、电力、矿业、冶金、商贸、服务等多个行业。其中,有8家为2010年《财富》世界500强企业。

■据新华社